
A táblára felírt számok:

1, 2, . . . , n− 1, n,

a letörölt számot jelöljük x-szel. Az els® n természetes szám összege, Sn, az ismert formula szerint Sn =
n(n+ 1)

2
. A

letörölt számot vonjuk ki az összegb®l, és írjuk fel a megmaradt számok számtani közepét, amelyr®l tudjuk, hogy

45

4
;

kapjuk, hogy

(1)
n(n+1)

2 − x

n− 1
=

45

4
.

A letörölt szám legalább 1 és legfeljebb n, eszerint

n(n+1)
2 − n

n− 1
≤

45

4
≤

n(n+1)
2 − 1

n− 1
.

Rendezve az egyenl®tlenséget

n

2
≤

45

4
≤

n+ 2

2
,

ahonnan 20, 5 ≤ n ≤ 22, 5. Mivel n 
sak egész szám lehet, azért n = 21 vagy 22.

Az n most kapott értékeit (1)-be helyettesítve

n = 21-re
21 · 11− x

20
=

45

4
, innen x = 6;

n = 22-re
11 · 23− x

21
=

45

4
, innen 4x = 67, x nem egész szám, s ezért nem megoldás.

A letörölt szám tehát a 6.
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